COMUNE DI FIUMINATA

Provincia di Macerata

COPIA DI DETERMINAZIONE DEL SERVIZIO: LAVORI PUBBLICI -URBANISTICA

N.15 DEL 15-01-19

Oggetto: ALIENAZIONE AUTOVETTURA FIAT PANDA AV262VL DI PROPRIETA' DEL COMUNE DI FIUMINATA - AGGIUDICAZIONE ALLA SIG.RA DONATI MARISA DI SAN SEVERINO MARCHE (MC).

L'anno duemiladiciannove il giorno quindici del mese di gennaio, nella Sede Comunale, nel proprio ufficio.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

PREMESSO:

- che il Comune di Fiuminata è proprietario di una macchina Fiat Panda targata AV262VL immatricolata nel 1998 che ad oggi viene utilizzata dal vigile urbano;
- che è stata richiesta alla Fondazione Carima di Macerata la possibilità di donazione di un nuovo mezzo al fine di sostituire l'autovettura suddetta in quanto datata;
- che la Fondazione Carima, con nota del 20.11.2018, prot. n. 142, ha confermato la donazione a favore del Comune di Fiuminata di una nuova autovettura;
- che pertanto risulta necessaria la vendita della suddetta Fiat Panda di proprietà al fine di non avere mezzi inutilizzati e rendere possibile il passaggio dell'assicurazione al nuovo veicolo con notevole risparmio economico rispetto alla stipula di un nuovo contratto;
- che all'uopo con Deliberazione n. 99 del 13.12.2018 la Giunta Comunale ha stabilito di alienare, mediante il sistema di pubblico incanto e con la procedura di cui al Regio Decreto del 23 Maggio 1924 n. 827 art. 73 lettera c, l'autovettura Fiat Panda targata AV262VL di proprietà comunale stabilendo la base d'asta in €. 800,00 (Iva compresa);

VISTO:

- che con determina di settore tecnico n. 3 del 04.01.2019, al fine della vendita suddetta, sono stati approvati lo schema di bando ed i relativi modelli di domanda e di offerta;
- che con nota prot. n. 61 del 04.01.2019 il bando suddetto è stato pubblicato presso l'albo pretorio comunale;
- che il termine per la presentazione dell'offerta economica al comune era fissato per il giorno 14.01.2019 alle ore 13,00;

- che dalla gara esperita, giusto verbale del 15.01.2019 prot. n. 236, è risultata aggiudicataria del mezzo oggetto di alienazione la Sig.ra Donati Marisa nata a San Severino Marche (MC) il 29.01.1958 che ha offerto un aumento sull'importo a base d'asta di €. 55,00 (cinquantacinqueeuro/00);
- Ritenuto pertanto poter procedere all'aggiudicazione definitiva dell'autovettura Fiat Panda targata AV262VL di proprietà comunale al Sig.ra Donati Marisa nata a San Severino Marche (MC) il 29.01.1958 dietro il corrispettivo di €. 855,00 (Euro ottocentocinquantacinque/00) Iva compresa;
- Per le motivazioni sopra esposte:

DETERMINA

- La premessa costituisce parte integrante e sostanziale del presente atto;
- Di approvare l'allegato verbale di gara per la vendita dell'autovettura Fiat Panda targata AV262VL di proprietà comunale mediante pubblico incanto ai sensi del Regio Decreto del 23 Maggio 1924 n. 827 art. 73 lett. a);
- Di aggiudicare in via definitiva alla Sig.ra Donati Marisa nata a San Severino Marche (MC) il 29.01.1958 l'autovettura Fiat Panda targata AV262VL di proprietà comunale per un importo complessivo di €. 855,00 (Euro ottocentocinquantacinque/00) Iva compresa;
- Di dare atto che la Sig.ra Donati Marisa dovrà provvedere al passaggio di proprietà e al pagamento della somma di €. 755,00 (la cauzione di €. 100,00 verra incassata a parziale copertura dell'importo offerto) entro 10 giorni dalla notifica del presente atto pena la perdita del beneficio (tutte le spese di passaggio saranno a carico della parte acquirente);
- Di dare atto che l'Ufficio Ragioneria dovrà provvedere alla restituzione della cauzione provvisoria di €. 100,00, versata al momento della presentazione dell'offerta, al Sig. Lucarini Sergio, entro 10 giorni dal pagamento della somma sopra riportata;
- Di dare atto che il corrispettivo derivante dalla predetta vendita verrà incassato al capitolo 450 a competenza;
- Di trasmettere il presente atto al Responsabile del Servizio Finanziario per il proseguo dell'iter procedurale ed alla Sig.ra Donati Marisa per quanto di competenza.

Visto attestante la regolarità dell'istruttoria.

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO

F.to MASSACCI LORENZO

Il presente atto viene sottoscritto dal responsabile del servizio.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

F.to MASSACCI LORENZO

Sul presente provvedimento, appone il VISTO DI REGOLARITA' CONTABILE ATTESTANE LA COPERTURA FINANZIARIA ai sensi dell'art. 151 comma 4 del D.Lgs. 267/00;

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FIANZIARIO F.to AURELI SABATINO

Li, 15-01-19

Della suddetta determinazione viene iniziata oggi la pubblicazione all'Albo Pretorio per 15 gg. consecutivi.

Li 15-01-2019

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.toMASSACCI LORENZO

Si attesta che la presente determinazione é stata pubblicata all'Albo Pretorio per 15 gg. consecutivi dal 15-01-019 al 30-01-019

Li 31-01-19

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.to MASSACCI LORENZO

E' COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO MASSACCI LORENZO

Li 15-01-2019